



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	22.06.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### **Pferdekoppel am Kalscheurer Weg Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen AN/0536/2009**

Wie der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen zugetragen wurde, soll es Planungen geben, die Pferdekoppel bei der Indianersiedlung am Kalscheurer Weg zu bebauen.

Frage 1:

Gibt es Pläne für eine Bebauung?

Antwort:

Der Verwaltung liegen für das Grundstück keine entsprechenden Bauvoranfragen bzw. Bauanträge vor. Auch wurden bis heute keine Vorgespräche geführt bzw. Planungsabsichten formlos vorgestellt.

Wenn ja:

Frage 2:

Was wird hier gebaut?

Antwort:

Zum jetzigen Zeitpunkt kann die Verwaltung die Frage nicht beantworten.

Frage 3:

Wann und wie wird die BV2 in den Entscheidungsprozess eingebunden?

Antwort:

Die Erteilung eines Vorbescheids und einer Baugenehmigung ist ein Geschäft der laufenden Verwaltung nach § 41 der Gemeindeordnung (GO). Ob und wie die Bezirksvertretung in den Entscheidungsprozess eingebunden würde, richtet sich nach der vom Rat der Stadt Köln erlassenen Hauptsatzung und der Zuständigkeitsordnung.

Frage 4:

Wann wird mit einer Bebauung zu rechnen sein?

Antwort:

Zum jetzigen Zeitpunkt kann die Verwaltung die Frage nicht beantworten.